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BeposTHOCTL 3aYaThsi €CTECTBEHHBIM ITyTEM IIPU TAKO# CIIePMOTrpaMMe CUIBHO CHUXKEHA 3a CYET
YMEeHbBIIEHUS] KOHIIEHTPAIUU CIIEPMATO30UI0B, CHUKEHUS UX TIOOBUKHOCTH U YBETUYEHUS
KOJIMYECTBA JIEMKOITUTOB. 10 OHOM criepMOorpaMMe OKOHYATETbHBIX BEIBOIOB HE [IeJIal0T, II09TOMY
ClenyeT BBHITOITHUTHL UCCIeOBaHKE TIOBTOPHO (KaK MUHUMYM - Yyepe3 2 - 3 HefleNH 7T UCKITIOUeHUs
ournOku mabopatopun). Eciny u3MeHeHUs COXPaHSTCS, TO He0OXOOUMBI OCMOTP ¥ 00ClenoBaHue y
AHIPOJIOTA MJIS BHISICHEHHUS IPUYKMHLI K3MEHEeHHUH U moa0opa JIeYeHus.



